

# 他杀了8人:3人至亲,4人邻居

## 事发江西吉水县 死者年龄最大83岁最小仅10岁

记者从吉水县公安局获悉,5月8日18时左右,江西省吉水县八都镇城元村发生一起特大杀人案,犯罪嫌疑人周叶忠持刀连续杀死8人。案件发生后,吉水县公安局立即调集警力于当日19时50分将正在潜逃的犯罪嫌疑人抓获。

据了解,在8名死者中,有三人分别是犯罪嫌疑人周叶忠的

女儿、母亲和妻子;另四人分别是其邻居,还有一人是在当地打工的外乡人。8名被害者中,年龄最大的83岁,最小的仅10岁。犯罪嫌疑人的作案动机不明。

据吉水县公安局局长周魏辉介绍,凶杀案发生在8日18时左右,8名被害者为两男六女,其中10岁的女孩系犯罪嫌疑人周叶忠的女儿。在接到群众报警

后,公安部门第一时间赶到现场进行追捕,于当日19时50分左右将正在潜逃的犯罪嫌疑人抓获。

多名知情村民向记者讲述当时的案情时说,犯罪嫌疑人周叶忠今年36岁,男性,系当地村民。凶杀案事发突然,之前没有任何预兆。作案时,他首先将自己的女儿周小敏杀害,其80岁的母亲跪求也未能幸免;随

后周叶忠闯至邻居家,将妻子康秋英、邻居胡东升和胡东升83岁的母亲吴秀杀害;村民叶文娥和周年妹在通知邻居逃跑和报警时被杀害;当地打工的一名外乡人左华生在出门时也被周叶忠杀害。

目前,案件正在加紧侦查审理中。

■据新华社

# 工地坍塌8人被埋 保安撒谎延误救援

## 事发广州天河区一在建工地,事故造成被埋的工人4死4伤

8日晚10时35分,在广州市天河区奥体南路一在建工地三楼楼面,正在浇灌水泥混凝土时突然发生坍塌事故。记者经初步了解,事故中有4人死亡,4人受伤。事发后,事故相关责任人已被天河公安分局控制和调查。

发生坍塌的工地属天河区黄村在建的一个大型商场。据了解,当晚混凝土车准备浇注混凝土时,棚架突然向下倾倒,正在施工的7名高州一建筑公司工人和一名遥控混凝土车的工人随即被埋在废墟里面。

事发2分钟后,广州市公安消防局立即调出5辆消防抢险救援车和60名官兵赶赴现场施救。4名受伤工人很快被救出来,据医院介绍,4名受伤工人没有生命危险。另外4名工人被埋在废墟下,经过近

3个小时的努力,消防队员先后把被埋的4名工人从废墟里挖出,但都被在场医生证实死亡。

消防官兵介绍,事故发生后,在场的保安人员胸前挂着“佳程管理公司”牌子,不但不主动参加救人,反而关闭大门,致使有的消防车经过事故现场门口时,都看不到现场,绕了一圈回到现场门口,询问保安时才知道紧闭的门口就是进现场的门口。更有甚者,有的保安对前往现场的消防指挥人员撒谎,说现场在马路对面。实际上,现场就在一墙之隔,距离大门口只有数十米远。

9日晨,广州市消防支队有关人士说,这直接延误了消防救援的宝贵时间!

在记者采访过程中,施工工



保安阻止媒体采访。

地的十几名工地人员一直站在门外,只要记者有意要进去,就走过来说阻挡。更有人大声喊了一句:“进去就把这些记者当贼打。”一名

工地人员马上制止。据悉,事故相关责任人已被天河公安分局控制和调查。

■据羊城晚报

# 河南大蒜2年涨价100倍贵过猪肉

一个大蒜一元多,超市标价卖到19元/千克,你敢相信这还是大蒜吗?

比肉贵、比鸡蛋贵、比白菜贵,可惜就是没有绿豆贵。不过,两年前,一袋40斤的大蒜才两三元钱,今年这袋大蒜要价200元。河南大蒜身价短短两年内暴涨100倍。家住郑州市农业路附近的

娄女士在丹尼斯超市买了5个大蒜,花了55元。“一个大蒜超过一元钱,这也太贵了!”她把大蒜拎在手里看了半天,有点犹豫吃还是不吃。这间超市的大蒜标价为19元/千克,而猪后腿肉价格却为6.98元/500g,一斤猪肉拼不过一斤大蒜的悲剧就这样实实在在地发生了。

在郑州陈寨蔬菜市场里,最便宜的大蒜5.2元一斤。“前年这个时候,一袋大蒜(40斤左右)批发价才2~3元,之后从去年新蒜上市价格一路飞涨,同样一袋大蒜,今年涨到200多元。”大蒜经营者说,5月5日进的货还要180元一袋。中牟大蒜经纪人介绍,“前

几年蒜贱伤农,大蒜种植面积此后几年大幅缩减,供不应求成为蒜价上涨的重要原因。”据业内人士介绍,随着国际经济形势的好转,大蒜的出口也开始“回暖”,出口量增加了,也是诱发大蒜涨价的一个原因。此外,大蒜涨价也被部分业内人士认为是炒起来的。

■据大河报

# 北京一民警坠楼 疑抑郁症自杀

## 最近精神状态不佳 此前曾留遗书

9日凌晨,北京丰台区石榴园北里17号楼下,一名男子坠地身亡,邻居证实死者名叫邢强,系潘家园派出所的一名民警,怀疑其因抑郁症自杀。记者从潘家园派出所核实,该所确实有一名叫邢强的民警,家住石榴园,最近精神状态不佳在家休息。警方称,是否自杀还有待进一步调查。

仍需进一步调查。潘家园派出所一名50多岁的民警证实,邢强在单位负责网络工作,家住丰台区石榴园北里,“平时说话不多,最近其精神状态不太好,前几天也没来上班,请了假在家休息。”记者问邢强是否有抑郁症,对方点头称有一点。9日下午,记者从朝阳警方证实,坠楼身亡的民警确实为朝阳公安分局潘家园派出所的一名民警。

据知情者透露,此前,邢强曾因为家庭矛盾,因为孩子上学等问题,与妻子关系闹得比较僵,还因此留过遗书。对此,朝阳警方没有给予证实。 ■北京晨报供稿



## 看鼻炎 找楚雅

上海长庚耳鼻喉研究所  
专家王杰、赵志明亲自坐诊长沙楚雅医院  
高新设备、专利技术、专业队伍  
医保定点单位

专业治疗:各种鼻炎、鼻息肉、鼻窦炎、扁桃体炎、咽喉炎、耳鸣、耳聋、打呼噜(鼾症)等耳鼻喉疾病。药费优惠20%,手术费优惠50%。一次性治疗、愈后不复发。  
网址:www.csebh.cet 电话:0731-82193500  
地址:长沙市车站北路121号

## 大脚骨

楚雅医院 专业 微创 矫形

手术前 手术后 手术费优惠400元/双足  
6000多例成功手术案例  
20分钟即可完成手术  
随治随走,永不复发

专业治疗各类大脚骨,以及大脚骨术后复发患者

专家热线:0731-84429626  
http://hn.zumuwaifan.com 院址:车站北路121号长沙楚雅医院四楼足外科

## 湖南性保健研究所附属医院 国家重点专科医院

### 自体疫苗疗法与病毒基因重组技术相结合 根除湿疣·疱疹

● 针对型别“量体裁衣”独家引进生物芯片检测技术  
湖南性保健研究所附属医院引进生物芯片PCR检测技术,20分钟内即可准确检测出病毒型别和感染程度,是目前最具权威的确诊检测手段,专家可以根据分型检测结果,准确制定确切可行的治疗方案。

● “自体疫苗疗法”+“病毒基因重组技术”的原理  
该疗法就是首先对人类所感染的乳头瘤病毒进行生物学分型检测,明确找出病毒类别进行基因分型诊断;然后将患者所感染的病毒提取出来,根据分子生物学原理,经培养、灭活、减毒等特殊工序,反复多次提纯,纯化而成疫苗。疫苗移植到患者体内,作为抗原刺激机体免疫系统,产生免疫性很强的特异性抗体,干扰病毒的整合,从根本上解决了病毒的再复制,达到根治的目的,创下治湿疣、疱疹不复发之先河。

● “自体疫苗疗法”与“病毒基因重组技术”相结合创下不复发之先河  
自体疫苗疗法是经国家有关部门认定的治疗病毒湿疣的特效疗法,成功运用临床三年,受到了医学界及广大患者的一致好评。近期,“自体疫苗疗法”结合“病毒基因重组技术”彻底根治尖锐湿疣、疱疹是继“自体疫苗疗法攻克病毒湿疣”后医学界的又一重大突破,被广大医学专家堪称为“第二代疫苗疗法”,纯化而成的疫苗患者可自行直接移植,与以前的疗效相比,疗效更为提高,是目前其他疗法所无可比拟的,创下了治尖锐湿疣、疱疹不复发之先河。

地址:长沙市车站南路715号(人民路立交桥150米)  
市内乘 108、135、368、406、803、906、915、809路桂花村站下车即到  
0731-82600021

# 影著协:对网吧播放电影收取著作权费依法合理

近日,针对网吧和长途车两类场所收取电影作品著作权使用费的消息引起社会争议。中国电影著作权协会有关负责人在接受采访时表示:中国电影著作权协会有关负责人在接受采访时表示:中国电影著作权协会受到司法、行政双重许可,向网吧长途车收取著作权使用费依法合理。

据悉,一旦网络公司按时间向协会交纳了著作权使用费并承诺技术服务费中包含该部分费用,协会将不再向网吧收取。经有关行政主管部门批准,协会将遵循国际惯例依照统一标准收费。

■据新华社

# 杭州1名副处级官员因上班“偷菜”辞职

杭州余杭区纪委7日通报了4月1日起余杭区党政机关实施“五条禁令”的检查和处理情况,查到了若干上班时间炒股玩游戏的违规现象。余杭区纪委负责人表示:一名副处级干部因上班时间“偷菜”玩游戏,已经兑现承诺辞去党内外职务。

# 日拟大幅放宽中国个人旅行签证标准

据《日本经济新闻》9日报道,日本外务省、国土交通省、法务省、警察厅等机构8日决定,从7月1日起大幅放宽中国个人旅行签证标准,从现在的申请者需达到年收入人民币25万元降至3万至5万元。据报道,发放签证的地区也将扩大到内陆和东北地区,签发签证的窗口将扩大到重庆、沈阳、大连等所有设有日本领事馆的城市。

■据新华社

# 全国将施行报刊退出制

国家新闻出版总署副署长李东东表示,今年,随着报刊分类改革的启动,报刊退出机制同步在全国施行。今后报刊退出机制将是常态化的。消息人士指出,初步的方案是每3年评估一次,在一个评估周期中,各地退出的报刊比例一般不低于本区域报刊总数的3%。

■据羊城晚报